

January 26, 2021

TO: All Responders

RE: Request for Qualifications 2021-01

ADDENDUM NO. 1

This **ADDENDUM #1** forms part of Moore County's Request for Qualifications for Mechanical Engineer – Commissioning Services. All requirements of the original specifications remain in effect in their respective order. **Receipt of this Addendum must be acknowledged by its inclusion with the Response.**

The following changes and/or clarifications are hereby made to the original Request for Qualifications:

1. Question: What is the projected design cost for the project?
Answer: \$2,400,000.00
2. Question: What is the projected construction cost of the project?
Answer: \$ 37,000,000.00
3. Question: What is the projected total cost of the project?
Answer: \$39,400,00.00
4. Question: Is it the intent of this RFP for the responder to include a “Cost to provide Commission Services” for this project?
Answer: This is a request for qualifications, not a request for cost/quote.
5. Question: Will the following pages be (or not be) counted toward the 12-page maximum count? (Table of Contents, Section Separator Pages, Commissioning Project Experience, Key Personnel Resumes, Firm References, Fee Schedule)
Answer: The 12 -page maximum count should include the following: (Firm Location, Firm Experience, Project Team Qualifications and Experience, Firm Workload, Project Approach for Scope of Services, Firm References, and Firm Fee Schedule).

No further questions will be accepted. Electronic Responses are due to Terra Vuncannon at tvuncannon@moorecountync.gov by 4:00 pm Monday, February 1, 2021.

END OF ADDENDUM NO. 1

Terra Vuncannon
Purchasing Manager
County of Moore